Erratum

Erratum: Complete resistance after maximal dose of rocuronium

In the article titled, "Complete resistance after maximal dose of rocuronium" published in pages 175-178, issue 3, vol. 6 of Journal of Pharmacology and Pharmacotherapeutics, [1] the name of the fifth author is written incorrectly as "Pierfrancesco Fusco" instead of "Pierluigi Fusco". The affiliation of the fifth author is written incorrectly as "Department of Anesthesia and Intensive Care, San Salvatore Hospital, L'Aquila, Italy" instead of "Department of Anesthetic, Surgical, and Emergency Science - Intensive Care Unit, Second University of Naples, Naples, Italy."

These have now been corrected and reposted online.

REFERENCE

 Capuano A, Sullo MG, Rafaniello C, Sportiello L, Fusco P, De Vizia M, et al. Complete resistance after maximal dose of rocuronium. J Pharmacol Pharmacother 2015;6:175-8.

DOI: 10.4103/0976-500X.171885